

# 马懿调研督导贾鲁河综合治理工程时强调 科学谋划 创新机制 统筹推进 精心施工 全面加快贾鲁河综合治理工程进度

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨日上午,省委常委、市委书记马懿带领市直有关部门负责人,深入惠济区、金水区、郑东新区等地,调研督导贾鲁河综合治理工程建设情况。他强调,各级各相关部门要按照“大生态、大环保、大格局、大统筹”的理念,科学谋划,创新机制,统筹推进,精心施工,不断提高工作效率,全面加快贾鲁河综合治理工程进度,为郑州建设国家中心城市提供生态保障。

市委副书记、市委秘书长靳磊,市委常委、郑东新区党工委书记、管委会主任王鹏,市委常委、统战部长杨福平等一同调研。

马懿一行先后来到了惠济区、金水区、郑东新区等地,实地察看贾鲁河沿线综合治理情况。每到一处,马懿都认真听取各区工程进展情况汇报,详细了解并现场协调、解决工程推进中遇到的困难和问题,要求各责任单位加强领导、强化

责任,严格按照时间节点,完成各项工作任务。叮嘱施工单位牢固树立绿色环保理念,严格落实“6个100%”,在做好扬尘治理的同时,科学组织调度,集中人力物力,加快工程建设进度。

调研中,马懿指出,生态环境既是城市的发展环境也是对外形象,更是重大的民生问题,各级各相关部门要站在建设国家中心城市的高度,按照“大生态、大环保、大格局、大统筹”理念,集中力量推进生态环

境整治,进一步提升城市品位。要牢固树立大局意识,科学谋划、统筹推进清障、截污、绿化、河道疏挖等工作,不断提高工作效率。要抢抓有利时机,集中力量、整合资源,加大工作力度,确保各项任务严格按照时间节点有力有序推进,不断改善生态环境,惠及广大人民群众。

马懿一行还察看了107辅道下穿高铁站东广场工程建设情况。

## 快读

### 2017年度郑州市青年五四奖章开评

本报讯 昨日,记者从团市委获悉,由团市委、市人社局、市青联联合举办的2017年度“郑州市青年五四奖章”评选表彰活动正式启动,即日起开始接受申报。

“郑州市青年五四奖章”个人申报条件:年龄14周岁至40周岁(1977年5月1日至2003年4月30日出生),本市各行各业青年模范人物(含在其他地区工作的郑州籍青年和在郑州生活、工作两年以上的其他地区青年)。

“郑州市青年五四奖章”集体申报条件:成员以14周岁至40周岁的青年为主体(青年所占比例要达80%),在郑州市经济建设等方面取得突出成绩的优秀青年集体。

申报截止时间为4月12日,共有三种申报途径:一是由县级团委、青联和人社局共同推荐,二是由市级团组织工作战线推荐,三是社会各界、行业协会积极推荐。团市委咨询电话:0371-67185970。

郑报融媒记者 李爱琴  
通讯员 徐璐

## 郑州启动专项检查 套取医保“救命钱”将受严惩 举报查实可获现金奖励



本报讯 医保基金是参保人员的“救命钱”,4月5日,记者从市人社局获悉,即日起,全市启动基本医疗保险制度专项检查,严查各类套取、骗取医保基金等违法违规行为。郑报融媒记者 王红

### 严重违法违规取消医疗定点资格

按照规定,专项检查过程中,对拒不配合、弄虚作假,隐瞒问题、无故推诿扯皮、拒绝检查或毁灭证据的定点医疗保险机构,将暂停医疗保险服务系统和医保基金拨付。对查实的骗取医保基金、严重违法违规者,严格按照有关规定取消定

点医疗机构资格、行政处罚,构成犯罪的,移交司法机关处理,并予以曝光。

市人社局相关负责人表示,希望社会各界能积极参与监督、及时举报。经查证属实的,社保稽查机构将按规定给予举报现金奖励。

### 举报途径

市人社局12333 市社会保险局67887062  
市社会保险稽查大队67170200  
举报信箱 zzsbjc@zsjc.com

### 专项检查持续到10月底

2017年1月1日起,新农合全部并入我市城乡基本医疗保险,涉及参保人数370多万人。为维护基金安全和参保人员合法权益,杜绝医保基金不合理支出,即日起至10月31日,全市将开展定点医疗机构使用医疗保险基金情况专项检

查,本次检查将覆盖全市职工医疗保险和城乡居民医疗保险各定点医疗机构,按定点机构类别进行抽查检查。本次检查将结合群众举报投诉情况进行,检查采取明查、暗访多种形式,全面检查和重点检查相结合。

## 我市公布今年“金蓝领”考核方案 44个职业(工种)纳入技师、高级技师考评范围

本报讯 郑州市2017年度“金蓝领”考核方案公布!4月5日,市人社局公布了全市2017年技师、高级技师考评工作方案,44个职业(工种)列入考评范围,17个职业(工种)实行社会化考评,技师考评报名即日率先启动。

郑州市2017年技师、高级技师考评对象为:在国家法定工作年龄段内,省会行政区域

内各类单位生产服务一线技术岗位职工,符合相应职业(工种)技师申报条件的从业人员。2017年12月31日前已办理退休手续或达到退休年龄的人员不列入此次技师、高级技师考评范围。除此之外,凡取得预备技师职业资格证书且工作满一年的技工院校毕业生,可在毕业院校申报参加技师职业资格综合评审。

郑州市2017年技师、高级技师考评职业(工种)共有44项,其中,实行技师社会化考评的职业(工种)共计17个,包括车工、机修钳工、装配钳工、电工、焊工、汽车修理工、中式烹调师、中式面点师、西式烹调师、西式面点师、美容师、美发师、多工序数控机床操作调整工(加工中心操作工)、热处理工等。国家暂未颁布职业分类和职业技能标准

的职业(工种)不进行申报和考评。

郑州市2017年技师考评即日起开始报名。社会化考评的职业(工种)具体培训及考评时间另行通知。政策规定,技师考评内容分为理论知识考核、实际操作技能考核和综合评审三部分,各部分满分为100分,各项成绩均达60分以上为合格。

郑报融媒记者 王红

### “公益光明行”启动

### 300万元慈善基金救助我省眼病患者

本报讯 4月5日上午,郑州慈善总会“公益光明行”活动在郑州视光眼科医院正式启动。华夏眼科医院集团与郑州视光眼科医院共同捐款300万元作为慈善救助基金,用于此次公益行动。

据了解,“公益光明行”项目将采取“村村到,区区分”的形式在全市进行巡诊筛查,包括白内障、翼状胬肉(攀睛眼)、屈光不正、青光眼、角膜移植、眼底病等病种,低保家庭患者、五保老人、低保边缘家庭患者等中低收入家庭等眼病患者均在救助范围。

活动现场,捐赠方代表介绍,慈善不仅要“引进来”,更要“走出去”。此次在全市开展“公益光明行”活动,正是要将医疗服务送到市民家门口,捐赠300万元是希望尽自己的力量,为全省的眼疾患者出份力,今后将有更多惠民项目推出。

郑州慈善总会相关负责人表示,我市慈善志愿服务队伍中又新添了一支专业化的慈善志愿服务团队,希望有更多医院和各界企事业单位、爱心团体继续践行慈善大爱精神,为更多困难群众服务。

郑报融媒记者 裴蕾